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Tóth Csaba a Magyar Agrár- és Élettudományi 
Egyetem Tájépítészeti, Településtervezési és Díszker-
tészeti Intézet Kertművészeti és Kertépítészeti Tan-
székének, illetve jogelőd intézményének és szervezeti 
egységének tudományos munkatársa volt 1978-tól 
egészen nyugdíjba vonulásáig. Oktatói pályafutását 
a Tájrendezési Tanszéken egyetemi tanársegédként 
kezdte, majd 1994-től, a Tájépítészeti, -védelmi és 
-fejlesztési Kar megalakulásától, a Kerttechnikai és 
Műszaki Tanszéken egyetemi adjunktus beosztásban 
folytatta.

Az 1978-ban megszerzett okleveles táj- és kertépí-
tész diplomája mellé oktatói tevékenysége kezdetén, 
1983-ban mérnök-tanári posztgraduális képzésen is 
diplomázott. 1987-ben egyetemi doktori fokozatot 
szerzett a „Tájrendezés és a környezetfejlesztés 
összefüggései a térségi komplex meliorációval” című 
értekezésével.

2001-től 2003-ig megbízott tanszékvezetőként, 
illetve tanszékvezető helyettesként koordinálta a 
Kerttechnikai Tanszék öt, a kar teljes hallgatói lét-
számát érintő alaptantárgy és a további szaktárgyak 
oktatását, a kutatási és adminisztratív feladatok 
teljesítését. 2007-2017-ig több dékán mellett a Karon 
a gazdasági referensi feladatokat látott el.

Munkába állásától – 1978 őszétől – mindenkori 
beosztásának megfelelően (tanszéki mérnök, műsz. 

tud. ügyint., tanársegéd, adjunktus) a Tereprendezés 
és a Geodézia   tantárgyak oktatásában vett részt a 
tájépítész-képzésben - a Bsc képzés beindulásáig a 
Kertészettudományi karon is - gyakorlatok vezetésé-
vel, előadások tartásával, illetve tantárgyfelelősként. 
Az adott tárgyak oktatási feladatain túl, az oktatás-
hoz kapcsolódó egyéb tanszéki munkákban (tanul-
mányi szemlék szervezése és vezetése, diplomatervek 
konzultálása, csoportfelelős tanári megbízatás) is 
közreműködött.

A tanszéken készült tervezési és tanulmány 
jellegű szerződéses munkákban munkatársként, 
társszerzőként, illetve témafelelősként vett részt. 
A megbízások keretében készített kertépítészeti 
tervek, általános és részletes rendezési tervek (pl: 
Veszprém városközpont, Bélapátfalva településköz-
pont, Eger Hősök temetője felújítása, Vác Derecske 
dűlői kavicsbányató vízisport-telep, Darnózseli 
felhagyott bányaterületek tájrendezési rekultivációs 
tervei), szakvélemények, tervpályázatok, számtalan 
tervezési helyszínrajz műemléki kertekről és egyéb 
zöldfelületekről tapasztalatait oktatási munkájában is 
hasznosította.

A Geodézia tantárgyban szeptember első heteiben 
szervezett terepgyakorlatok – kezdetben Babós Lajos 
vezetésével Balatonkenesén –, később tanszéki kol-
légáival Gödön, majd a Budai Arborétumban a hallga-
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tóknak örök életre szóló gyakorlati tapasztalatot és 
csapatépítő lehetőséget teremtett. Nyugdíjba vonu-
lásáig 39 éven keresztül, illetve azóta is megbízott 
oktatóként már több mint 120 hetet töltött ezeken a 
szoros hallgatói kapcsolatot teremtő gyakorlatokon.

A „Tereprendezés” című tárgy az alapképzés 
végeztével a szakirányos képzésben mintegy 15 
éven keresztül tervezési tárgyként folytatódott, itt 
tantárgyfelelősként az oktatás teljes óraszámát, az 
előadásokat és a tervezési gyakorlatokat egyaránt 
egyedül tartotta. A hallgatók felkészülését egyetemi 
jegyzet és szakkönyvrészlet elkészítésével segítette. 
A ma aktív tájépítész tervezők háromnegyede a 
szakmai követelményeknek megfelelő felszínalakítási 
alapelveket az ő óráin szerzett ismeretekkel alapoz-
ták meg. ◉
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